Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA PROTEGER LOS DATOS PERSONALES DE LAS Y LOS PARTICIPANTES DEL CURSO "EL PROCESO LEGISLATIVO CON VISIÓN DE DERECHOS HUMANOS"

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como el Principio de información de conformidad con lo dispuesto por los artículos 24, 25, 27 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Poder Legislativo del Estado de Quintana Roo, ubicado en la calle Esmeralda No. 102 entre Miguel Hidalgo y Boulevard Bahía, C.P. 77098, Colonia Barrio Bravo, Chetumal Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado, a través del Instituto de Investigaciones Legislativas, informa que es el responsable del tratamiento de las imágenes, fotografías y videos, que se generen con motivo de la participación en el **Curso "El Proceso Legislativo con visión de Derechos Humanos"**.

Estos datos son recabados con la finalidad de realizar la difusión a través de boletines informativos que elabora el área de Comunicación Social de este Poder Legislativo, por lo que el archivo quedará en la memoria de la página oficial, así como en boletines del área de Comunicación Social, garantizando el uso responsable que se hagan de éstos.

Se informa que sus datos personales como son nombre completo, área de adscripción y correo institucional o personal serán recabados para realizar el registro de los participantes en las acciones de capacitación, validar la asistencia al curso, brindar la capacitación, generar la constancia respectiva, elaborar informes y realizar estadísticas; se informa que no se recabarán datos personales sensibles.

Usted podrá ejercer sus derechos A.R.C.O.P. directamente ante la Unidad de Transparencia de este H. Congreso, ubicada en Avenida Miguel Hidalgo No. 13, esquina 22 de Enero, en la Colonia Plutarco Elías Calles, C.P. 77090, Chetumal, Quintana Roo o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/; o en el correo electrónico accesoinfopl@congresoqroo.gob.mx.

Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en nuestro portal de internet https://transparencia.congresoqroo.gob.mx/ en el apartado "Avisos de Privacidad" .